

OP JH 2014/2015 – 07.kolo

Sokol Kardašova Řečice B – FK Stará Hlína 2:1 (0:0)

V neděli 28. 09. 2014 jsme odehráli utkání v Kardašově Řečici. Na tento zápas jsme odjeli pouze v 11-ti lidech. Chybělo několik hráčů a tudíž někteří, co byli, museli nastoupit pro ně na neobvyklých postech.

Zápas začal tlakem domácích. Již v 5. a 9. minutě se dostal Řečický nováček do slibných střeleckých pozic, ale obě zakončení skončila mimo Rychlého branku. Ve 13. minutě se osmělili i hosté, když nebezpečně páčil Šauer. V 17. minutě si vypracovali domácí gólovou příležitost, když jejich první střela skončila na břevně a následnou dorážku vyrazil bravurně hostující gólman Rychlý na roh. Ve 29. minutě, kdy tlak domácích byl drtivý a gradoval, neproměnila Kardašova Řečice další gólovou možnost. Domácí borci svého soupeře mačkali, ale i tak si Stará Hlína vypracovala ještě do poločasu dvě tutovky. Nejprve ve 32. minutě vypálil Jičínský, jeho projektil domácí brankář vyrazil pouze před sebe a dorážející Makovička minul ze dvou metrů soupeřovu branku. Poté domácí opět tlačili na soupeře a přetížená obrana hostů jen stěží odolávala. Přesto se ve 42. minutě podařil Staré Hlíně brejk. Hadač vyslal českou uličkou do samostatného úniku Makovičku, ale ten tváří v tvář s domácím brankářem neuspěl. Tak poločas skončil bez branek.

Druhé dějství začalo, tak jak první skončilo. To jest tlakem domácích. Stará Hlína těžce za svým soupeřem zaostávala. Ve 49. minutě si vypracovali domácí další gólovou možnost, a když i tou pohrdli, přišel následně trest. Šauer nacentroval míč z trestného kopu z poloviny hřiště až do vápna a hostující Pfeifer hlavou překonal domácího gólmana – 0:1. I přes tuto vedoucí branku výkon a styl hry hostů připomínal partu komediantů, kteří si šli jednoho pouťového odpoledne zahrát kopanou na pole v Jamném. V 67. minutě Stará Hlína svůj výkon korunovala, když brankář Rychlý vyhodil balón k obsazenému Kadlecovi, který navíc koukal úplně jinam. To nemohlo dopadnout jinak než, že míče se zmocnil domácí útočník a Kadlec ho už stačil pouze faulovat ve vápně. Kardašova Řečice nabídnutou šancí nepohrdla a srovnala stav – 1:1. V 74. minutě dokonali domácí obrat. Ukrytá střela zpoza vápna zapadla přesně k tyči – 2:1. Po této brance přece jen domácí trochu zalezli a tím se otevřel prostor i pro hosty, kteří přece jen z té bídy zvýšili úsilí na menší bídu. V 79. minutě se dostal do zakončení hostující Hadač, ale střelou z otočky minul. V 87. minutě po centru Makovičky (mimořadně jediná kloudná kombinační akce Staré Hlíny za celý zápas) se dostal do šance úplně volný Šimkovský, ale jeho zpracování trvalo příliš dlouho a domácí ho stačili zablokovat.

Zápas tedy skončil výhrou Kardašovi Řečice, která se dočkala první výhry v sezóně. Domácí však vyhráli zcela zaslouženě. Nutno však dodat, že by utkání herně vypadalo asi jinak, kdyby se hosté sešli kompletní.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Jičínský, Kadlec, Šauer, Šimkovský – Makovička, Pfeifer M., Hadač, Nadberežný – Marek, Korbel

Autor: VlaHad